

本县3万多户居民用上无线智能燃气表

# 抄表不入户 读数更精准

□ 记者 石思婧

近日,家住城桥新城江海名都小区的黄先生致电本报反映,居民楼下贴了一张要更换燃气表的通知单,“燃气表是新装的,为什么又要换了?”黄先生表示有些不解。对此,记者带着这个问题走访了上海燃气崇明有限公司。该公司相关负责人介绍,换表是因为本县启用了无线智能燃气表采集系统,它不仅将改变以往燃气抄表员上门“走抄”的传统燃气抄表模式,还能令抄表数据更准确。

## “智能”抄表,不用进家门

有心的市民会发现,熟悉的“抄燃气表”已经许久没听见了。那是因为,近年来,上海燃气崇明有限公司加快了智能化建设,随着无线智能燃气表的陆续“上线”,燃气抄表员挨家挨户“抄燃气”将成为历史。记者日前从上海燃气崇明有限公司获悉,目前本县已有3万7千多户家庭用上了无线智

能燃气表,预计今年年底前,全县无线智能燃气表将覆盖使用管道气(液化气、掺化气、天然气)的全部用户,达4万9千多户。

以往,燃气抄表员上门“走抄”,如遇到用户不在家就会吃“闭门羹”,如今安装了无线智能燃气表后,燃气抄表员将不用上门,只需手持抄收仪器站到居民楼下,就可以采集到该居民楼里所有的燃气表数据。

## 平均3秒,接收一户数据

无线智能燃气表是如何做到远程传输信息的呢?上海燃气崇明有限公司有关负责人告诉记者,无线智能燃气表内装有无线电通讯模块,抄收仪器只需对燃气表发送指令,燃气表即可回传相关信息。

燃气抄表员顾琴是一名“老资格”的燃气抄表员,现在的她,在每月的抄表时间,都会手持抄收仪器,依次站在一栋栋楼的楼道口,按下读表仪上的按键。不一会儿,整栋楼的燃气表度



数就能全部采集完成。“数据传输平均3秒钟一户,与以前相比,快的可不止一点点。”她还告诉记者,自从实施了无线智能燃气表采集系统后,抄表员

不仅工作效率高了,工作时间也规律了,而且用户也不用担心以往人工抄表可能出现的抄表不到位、错抄、漏抄等情况。

## “智慧燃气”,仍在不断开发

有用户会质疑:“智能”燃气表的度数是否准确。对此,上海燃气崇明有限公司相关负责人介绍说,目前本县使用的智能燃气表,都是经过国家法定计量检定机构检定合格的产品,其读数准确率与普通燃气表完全一致。

针对部分家庭用户不在家无法安装无线智能燃气表等情况,用户可拨打热线电话962777或者到上海燃气崇明有限公司所在的城桥新城路上的门市部进行办理。

记者还了解到,随着互联网技术的发展,上海燃气服务微信公众号(Shanghai-Gas)和手机微客服务平台也已上线运行,用户通过手机就可实现查看燃气账单、缴费、查询服务信息及办理业务。未来,“智慧燃气”还将不断更新升级,通过提高管理效率、降低运营成本等方式,改善用户体验,提升客户满意度。

# 学《准则》《条例》 守纪律规矩 做合格党员

## 《纪律处分条例》背后的案例故事(三)

【违反政治纪律表现为三:搞无原则一团和气等行为】



《条例》第六十一条:党员领导干部对违反政治纪律和政治规矩等错误思想和行为放任不管,搞无原则一团和气,造成不良影响的,给予警告或者严重警告处分;情节严重的,给予撤销党内职务或者留党察看处分。

### 某省地税局原党组书记、局长:不动真碰硬 自己就要被处理

近年来,某省地税系统的党风廉政建设频频亮红灯。所属有的地税局违规发放节日补助被通报,有的地税局兴建豪华办公楼被曝光,有的领导班子成员办公用房面积超标问题十分突出,省纪委监察厅有关领导对原省地税局党组书记、局长许某进行约谈,督促其切实承担起主体责任。

许某也曾做出了一些表面反应,会也开、话也讲;对于系统内的一些

问题,他也批评教育、诫勉谈话,但是总是板子高高举起,轻轻放下。许某的业务能力还是被认可的,但是在对系统内党员干部的监督管理上,却睁一只眼闭一只眼,对有问题的领导干部放任不管,有了问题不严肃处理,搞无原则一团和气,班子组织涣散,纪律松弛,影响较坏。最终,许某因落实主体责任不力,执行中央全面从严治党精神不到位,被免去职务。对于这样的结果,他本人也后悔不已。

在党内一些组织中搞无原则一团和气的风盛行。班子成员看到问题不批评,相互之间你好我也好……久而久之,带坏了风气、损害了集体、危害了个人。一团和气的“好人主义”滋长党员干部不负责任的态度和作风,是缺乏党性原则的表现,全面从严治党决不允许搞无原则一团和气。

为更好地做好全国县级文明城市创建工作,从即日起本报将推出《全国县级文明城市测评体系》解读专栏,为大家介绍全国县级文明城市测评的相关内容

## 《全国县级文明城市测评体系》解读(一)

### 创城“微”课堂

一、全国县级文明城市的定义是什么?

答:全国县级文明城市是经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设和党的建设全面发展,精神文明建设成绩显著,公民文明素质和社会文明程度高的县或县级市,是培育和践行社会主义核心价值观的排头兵。

二、全国县级文明城市评选周期是什么?

答:全国县级文明城市每三年评选表彰一届,依据《全国县级

文明城市测评体系》从县级提名城市中经测评产生。提名城市前两年进行年度测评,第三年进行综合测评,将三年成绩按一定比例相加得出总成绩,依据总成绩确定新一届全国文明城市名单。

三、《全国县级文明城市测评体系》主要内容是什么?

答:《全国县级文明城市测评体系》由理想信念建设、乡风文明建设、经济民生建设、社会环境建设、生态文明建设、城乡一体化建设、长效机制等7个测评项目、58项测评内容、118条测评标准构成。

## 私安地锁不文明



市民杨小姐反映,在位于城桥镇兴贤街的居民小区内,有居民私自安装地锁,将公共停车位占为己有,使得本就紧张的停车位更加稀缺。杨小姐说,白天无人停车时,这些地锁导致其他车辆无处停放,浪费公共资源。公共车位成了私人专用,这种行为十分不文明,希望有关部门能够管一管。



## 乱设摊 不应该

家住西门南村的钱先生反映,最近一段时间,在小区老年活动室附近,有人摆起了蔬菜摊。小贩把各种蔬菜摆放在地上,一旁还堆着放蔬菜的箱子,俨然把公共场合当成了自己的“地盘”。



百姓拍客

投稿方式:

- 一、新闻中心邮箱:cmxwb2010@163.com;
- 二、崇明报邮箱:michella\_110@163.com。(发信时注明“爱崇明·随手拍”投稿,并提供手机号码等有效联系方式。)

## 服务真贴心 干群心连心

(上接1版)于是决定,把村委会底层仓库打扫干净,腾出地方来让他们暂住。村干部们一起动手,附近一些村民也自发加入,踩着三轮车帮他们“搬家”。风雨无情人有情,一切安置妥当后,甄如玉感动地拉着村干部们的手,连声道谢。

以群众需求为导向,以群众满意为标准,是大平村村干部的服务宗旨。在充分发挥村党员干部先锋模范作用的同时,村委会招募志愿者,村里的水电工、木匠、乡村医生都加入了服务村民的行列,有效推进了村事民管,村干部和村民走得更近了,村民间的关系也更融洽了。

## 感恩:共同建设美丽家园

赠人玫瑰,手有余香,村干部的付出不求回报,而可爱的村民群众则非

常支持村里工作,邻里间互帮互助,令人感动。

村里有个村民叫高大久,今年63岁。每天,村民都能看到他忙碌的身影,勤恳地做着村域范围内的保洁工作。高大久在这个岗位上十年如一日,村里的每条道路,每个垃圾收集桶,甚至不起眼角落的保洁情况,都会关心到位,他的付出远高于报酬。像高大久这样默默付出的村民还有不少。拖拉机机耕作业后在路上留下了淤泥,村民袁伯新主动将这条200多米长的道路清扫干净;高温天,水泥路被晒得裂开,影响安全通行,村民王伯生、施元子主动运来沙土把路面填平、压实,自己却全身湿透……这样的例子还有很多。

有这样一个和谐氛围,村“两委”在推进各项工作时顺利许多。如文明城市创建工作开展以来,大平村一举拆掉了村里的存量违法建筑,得到村

民积极配合。多年来一直困扰着农村的乱埋乱葬问题,村干部也通过做工作,解开了村民心中的结,做到100%无乱埋乱葬。

村民群众还积极献言献策,参与文明城市创建。大平村与海安村、新安村交界处各有一座水泥桥,它们有20年以上历史,破旧不堪,且桥下水面早已被填埋,于是这里成了一些人堆放柴草、垃圾的地方,严重影响环境。村民们提出,可将此处垃圾清除,然后植树绿化。村干部觉得这一建议很好,与两村沟通后,于今年大年初五开展整治行动。现在,这里的树苗已经长出嫩芽,面貌一新。

大平村“两委”班子关心群众、爱护群众、服务群众,用实际行动赢得了群众的爱戴和支持,村民都说,“大平村是自己的家,我爱我家,大家一起建设美丽家园。”